éducation inclusive

A DEUX C'EST ENCORE MIEUX

LEO EST RATIONNEL

1. Zoé propose a Ben de :

A. s'asseoir a la place de Tom.
B. lui raconter sa derniere
mission dans I'équipe Gama.
C. faire une partie d'échecs
avec elle.

2. Johan s'imagine en T-rex car :

A. il veut embéter Léo.

B. il croit que les chevaliers et
les dinosaures vivaient a la
méme époque.

C. il aime les dinosaures et a
beaucoup d'imagination.

3. Léo est contrarié parce que :
A. la sonnerie de fin de récré
interrompt le jeu avec ses
camarades.

B. un combat entre chevaliers
et dinosaures, c'est pas réaliste
du tout.

C. il préférerait jouer seul.

4. Pour jouer avec les autres, ...

A. mieux vaut aimer la bagarre.

B. mieux vaut accepter les idées
des autres.

C. mieux vaut étre le chef.



